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CL 809 

 

Impregnácia 
 

 

Impregnačný prostriedok pre nenasiakavé materiály. 

 

POUŽITIE:  

Prípravok je v neriedenom stave určený na impregnáciu neporéznych materiálov (napr. keramická leštená dlažba vystavená vysokému 
znečisteniu, pracovné dosky kuchynských liniek, dosky stolov, parapety, rímsy krbov atď.).  
Vytvára na povrchu neporéznych materiálov ochrannú vrstvu, ktorá zabraňuje prenikaniu vody a olejov.  
Je prevenciou proti vzniku škvŕn (napr. účinkom červeného vína, kávy, a pod.) na leštenej spekanej keramickej dlažbe. 
Uľahčuje odstraňovanie grafitov.  
Nie je vhodný na porézne povrchy. 
 
ZLOŽENIE: Zmes ropných derivátov (benzíny – ťažká frakcia a hydrogenovaný benzín), propanolu a korigenčných zložiek. 
 
TECHNICKÉ PARAMETRE:  

 

Skupenstvo (pri 20 °C) kvapalné 

Bod vzplanutia pod 23 °C 
 

Orientačná spotreba: na 10 m2 plochy cca 0,2-0,3 l prípravku v závislosti na nasiakavosti podkladu 

 

PRÍPRAVA PODKLADU: 
Pred nanášaním impregnácie povrch umyť vhodným prostriedkom, zneutralizovať vodou a nechať dobre vyschnúť. 
 

SPRACOVANIE:  
Impregnácia sa aplikuje podlahovým umývacím automatom nebo podlahovým kotúčovým strojom s kefou alebo padom, prípadne ručne 
mopom pri použití upratovacieho vozíka alebo vedra. Primeranú vrstvu impregnácie rovnomerne nastriekať a roztrieť alebo naniesť 
hubkou tak, aby plocha bola iba vlhká. Prípravok nanášať na jeden krát len na menšie plochy, aby nebolo nutné na čerstvo ošetrený 
povrch vstupovať. Odporúča sa aplikovať postupne pásy o šírke 1,5 m alebo plochy cca 2-4 m2. Impregnácia sa vsiakne cca po 5 
minútach. V miestach, kde zostane "kaluž", zotrieť prebytok prostriedku suchou handrou. V prípade strojového zapracovania prípravku 
použiť jednokotúčový podlahový stroj s vysokou rýchlosťou a padom z prírodného vlákna. Ešte mokrý povrch strojom preleštiť, čím 
dôjde k odsatiu prebytočnej impregnácie. Potom aplikovať postup na ďalšiu časť plochy. Pokiaľ plocha vykazuje škvrny po vsiaknutej 
impregnácii, je nutné ju lokálne doplniť. Po vsiaknutí impregnácie – najskôr po 30 minútach – sa celá plocha ešte preleští. Po cca 2 
hodinách je impregnovaná plocha pochôdzna a je možné preskúšať jej odolnosť proti vode – pokiaľ sa voda vsiakne, je nutné 
impregnáciu doplniť. Celú plochu možno zaťažovať najskôr po 6 hodinách a po 24 hodinách je možné umývať ju.  
Pri manipulácii s prostriedkom používajte ochranné pracovné pomôcky. 
 
UPOZORNENIE:  

• Pred použitím prípravku si starostlivo preštudujte návod k použitiu a dodržujte pokyny výrobcu. 

• Vyvarujte sa kontaktu s pokožkou a očami, pracujte vo vetraných priestoroch. Pri práci nefajčite, nepite, nepracujte v blízkosti deti. 

• Je vhodné používať ochranné okuliare alebo tvárový štít a používať ochranné rukavice. 

• Prostriedok je ľahko horľavá kvapalina (bod vzplanutia pod 23 °C). 

• Vysoká teplota s termickým rozkladom môže viesť k tvorbe toxických produktov. 

• Nespotrebované zvyšky a kontaminované obaly likvidujte ako nebezpečný odpad (viď bezpečnostný list). 
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PRVÁ POMOC: Ak sa prejavia zdravotné ťažkosti alebo v prípade pochybností upovedomte lekára. Pri bezvedomí umiestnite postihnutého do stabilizovanej polohy na boku, s 
mierne zaklonenou hlavou, a dbajte o priechodnosť dýchacích ciest, nikdy nevyvolávajte zvracanie. Ak postihnutý zvracia sám, dbajte, aby nedošlo k vdýchnutiu zvratkov. Pri 
nadýchaní môže spôsobiť zmeny vedomia – ospalosť a závraty. Dopravte postihnutého na čerstvý vzduch a zaistite telesný aj duševní pokoj. Nenechajte ho prechladnúť. Ak 
dráždenie pretrváva, vyhľadajte lekársku pomoc. Zdraviu škodlivý pri styku s pokožkou – vysušuje a môže dráždiť pri opakovanom vystavení. Okamžite odložte všetko 
kontaminované oblečenie. Zasiahnuté časti pokožky umyte pokiaľ možno teplou vodou a mydlom. Vyhľadajte lekársku pomoc. Pri zasiahnutí očí vyplachujte najmenej 15 minút 
čistou pokiaľ možno tečúcou vodou pri násilne otvorených viečkach, následne vyhľadajte lekársku pomoc. Pri požití postihnutého umiestnite v pokoji. Ústa vypláchnite vodou 
(iba za predpokladu, že postihnutý je pri vedomí); nikdy nevyvolávajte zvracanie. Bezodkladne vyhľadajte lekársku pomoc a ukážte obal prípravku alebo etiketu. 
 

BEZPEČNOSŤ A HYGIENICKÉ PREDPISY: Výstražný symbol:  Xn zdraviu škodlivý 
 R 65 Zdraviu škodlivý: pri požití môže vyvolať poškodenie pľúc. 
 R 66 Opakované vystavenie môže spôsobiť vysušenie alebo popraskanie pokožky. 
 S 2 Uchovávajte mimo dosah detí. 
 S 23 Nevdychujte výpary. 
              S 24  Zamedzte styku s pokožkou.  
 S 46 Pri požití okamžite vyhľadajte lekársku pomoc a ukážte tento obal alebo označenie. 
 S 62 Pri požití nevyvolávajte zvracanie: okamžite vyhľadajte lekársku pomoc a ukážte tento obal alebo označenie. 
 

SKLADOVANIE:  

• Skladovať na vetranom mieste chránenom pred nadbytočnou vzdušnou vlhkosťou a slnečným svetlom. Núteným alebo aktívnym vetraním znižujte hladinu poletujúcich 
prachových častíc. 

• Pri skladovaní za uvedených podmienok pri teplotách +5 °C až +30 °C je skladovateľnosť 36 mesiacov. Dátum spotreby vyznačený na obale. 

• Najvyššie prípustné množstvo prípravku pre dané skladovacie podmienky: 200000 kg. 
 

EXPEDÍCIA: 1000 ml plechová nádoba s bezpečnostným uzáverom – 12 ks v papierovom kartóne; príp. na paletách (8 kartónov na vrstve, 4 vrstvy na palete,  
celkom 384 kusov v 32 kartónoch). 
 

KVALITA:  

• Kvalita je trvale kontrolovaná v laboratóriách výrobcu.  

• Distribútor uplatňuje certifikovaný systém manažmentu kvality podľa ISO 9001. 
 
DISTRIBÚTOR: LASSELSBERGER, s.r.o., Adelova 2549/1, 320 00 Plzeň – Jižní Předměstí, Česká republika 

 

PLATNOSŤ: Od 1. 8. 2013 

Vyhradzujeme si právo vykonať zmeny, ktoré sú výsledkom technického pokroku. Týmto vydaním strácajú platnosť všetky predchádzajúce vydania. 


